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5. Leistung und Belastung der Kraftwerke in Hessen am 3. Mittwoch im Oktober 2014
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6. Stromerzeugung aus erneuerbaren Energieträgern in Hessen 2002 und 2007 bis 2012
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7. Betriebe, Beschäftigte, geleistete Arbeitsstunden, Löhne und Gehälter in der Energie- und 

�D�'���������������=**������������
���������'�	8��(������)�L�6��*	����/
���	����)�'���L����	6������/
���	���8�	8�����)��

I���*�����	�L����	�������	
L��������	����
���

Wasserversorgung in Hessen im Oktober 2013 sowie im September und Oktober 2014
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8. Geleistete Arbeitsstunden und Bruttoverdienst je Beschäftigten in Hessen in 2013 und 2014

>�	

 nach Wirtschaftszweigen
>�*��	�����=�����		�������F��'�	8��(������

L���!/
���

'����
�������	��F��'�	8��(������

2013
���


&�		��&����>�	�*�����+����
.����

&�����*�����+����
.���� &�		��

– 12 –


